



МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР  
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА СИСТЕМ

Вих. № \_\_\_\_\_

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 3-го рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» області знань 12 «Інформаційні технології» для кваліфікації докторів філософії в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Шановні колеги!

Ми розглянули вашу навчально-наукову програму для 3-го рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» та відзначаємо таке: програма має високий науковий рівень для підготовки докторів філософії в області комп'ютерних наук. Ми добре знайомі з рівнем підготовки ваших науковців, які захищались у Міжнародному центрі та випускників після 1-го та 2-го рівня навчання, які з успіхом застосовують в своїх організаціях отримані компетенції, розробляють інформаційно-програмні засоби на передових інформаційних платформах, проводять сучасні наукові дослідження в області комп'ютерних наук, володіють необхідними навичками для успішної реалізації своїх ідей у практику. Багато уваги відведено в програмі питанням комп'ютерного моделювання, обробки та розпізнаванню зображень, аналізу та моделюванню складних процесів, обробка природної мови, моделюванню процесів в умовах невизначеності та ризику, аналізу та обробці даних засобами інтелектуальних технологій, застосуванню хмарних розподілених обчислювальних середовищ. Забезпечується володіння базисними компетенціями, що стосуються питань тестування, верифікації, оцінки якості та оптимізації програмних засобів.

Можна рекомендувати у подальшому вдосконалення програми підготовки фахівців в напрямку розвитку інтелектуальних технологій. Враховуючи позитивний досвід роботи ваших випускників програми «Комп'ютерних наук» у нашій організації відмічаємо зацікавленість та перспективи розвитку освітньої програми у напрямку вивчення інтелектуальних технологій.

Вважаємо, що представлена вами освітньо-наукова програма 3-го рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» може бути успішно реалізована для підготовки та кваліфікації докторів філософії.

Вчений секретар



О.О.Родіонов

JP